



Klinika za dječje bolesti Zagreb
Children's Hospital Zagreb
Klaićeva 16, 10000 Zagreb
Tel: 46 00 111
Fax: 48 26 053

Ur.br: 01-461/1-16

**Krugovi – Centar za edukaciju, savjetovanje
i humanitarno djelovanje**
Kombolova 13
10 000 Zagreb

Zagreb, 29.8.2016.

Predmet: Pismo podrške i preporuke za Krugove – centar za edukaciju, savjetovanje i humanitarno djelovanje

Poštovani,

Klinika za dječje bolesti Zagreb po svom je ustroju i ulozi središnja i jedinstvena ustanova za zdravstvenu skrb za djecu i adolescente u Republici Hrvatskoj te jedan od glavnih čimbenika u promidžbi i ustroju programa za zdravlja djece. Unutar Klinike djeluje i Zavod za hematologiju i onkologiju "Dr. Mladen Čepulić" čija je primarna djelatnost zbrinjavanje djece sa solidnim tumorima dječje dobi, leukemijama, limfomima, te drugim hematološkim oboljenjima.

Centar Krugovi svoje je aktivnosti usmjerio prvenstveno prema maligno oboljelima, provedbom Programa podrške maligno oboljelima, kućnim i bolničkim posjetama i prikupljanjem humanitarne pomoći za maligno oboljele niskog socijalnog statusa.

Volonteri centra Krugovi do sada su posjetili Dnevnu bolnicu i odjel za maligno oboljelu djecu Klinike za dječje bolesti Zagreb s ciljem pružanja bolesnoj djeci osjećaja topline i socijalnog kontakta sa osobama izvan bolnice. Također, kako bi dodatno oraspoložili bolesnu djecu organizirali su posjet klauna koji je nasmijavao djecu svojim trikovima i poklanjao balone.

U svojoj suradnji Centar Krugovi pomogao je i osoblju bolnice te je u sklopu Programa podrške maligno oboljelima donirao kute za medicinske sestre kao i dječje knjige i slikovnice Odjelu dječje knjižnice.

Udruga Krugovi u svome radu poštuje najviše standarde te djeluje iznimno profesionalno. Temeljem dosadašnje suradnje koju Klinika za dječje bolesti Zagreb ima sa udrugom Krugovi Klinika za dječje bolesti daje ovu preporuku za daljnji rad i suradnju s Centrom Krugovi.

S poštovanjem,



Prim. Neda Striber, dr. med.
zamjenica i d. ravnateljica KDBZ